Ζ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΕΜΕΣΟΥ ΚΒ’                                                                         Δ’ ΤΑΞΗ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 27-04-2020

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ

ΑΣΚΗΣΗ 1: Λύσε τις μαθηματικές προτάσεις με όποιον τρόπο προτιμάς. 
    ΠΡΟΣΕΞΕ: Όπου μπορείς να βρεις εύκολα τη λύση με τη σκέψη σου, 
    δε χρειάζεται να εργαστείς κάθετα!
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ΑΣΚΗΣΗ 2: Συμπλήρωσε…
	α) με το κατάλληλο σύμβολο  >, <: 
    5690 …….... 6876
3007 …….... 3700
πέντε χιλιάδες εξήντα τρία .......... 5036    
	β) με το κατάλληλο ψηφίο:
4356 <       547
    135 > 734
τρεις χιλιάδες πέντε < 30   




ΑΣΚΗΣΗ 3:  Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν. 
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ΑΣΚΗΣΗ 4: Εκτίμησε το αποτέλεσμα των πιο κάτω πράξεων, όπως το παράδειγμα.
Παράδειγμα: 312 + 597  περίπου  900  γιατί  300 + 600 = 900
α) 327 + 287  περίπου _____γιατί ______________________
β) 409 + 568  περίπου _____γιατί ______________________
γ) 8716 – 1095  περίπου _____γιατί ______________________ 
[image: Image result for spaceship child clipart"][image: Image result for spaceship child clipart"]δ) 7225 – 3568  περίπου _____γιατί ______________________ 
[image: Image result for spaceship child clipart"]ΑΣΚΗΣΗ 5:  Βρες ποιος αριθμός είναι…
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	8Μ + 12Δ + 5Ε + 5Χ=
	
	

	12Δ + 3Χ + 407Μ =
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